

Dobrý den [REDACTED],

k žádosti o informace, které byly elektronicky zaslány obecnímu úřadu v Oticích dne 27.10. 2022 a 7.11.2022 sdělujeme následující:

Úvodem musím konstatovat, že zákon č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, za informace považuje především dokumenty či informace z nich. Takovýmito informacemi nejsou tudíž dotazy na osoby, názor, nebo na stav budoucí. I přesto Vám byly tyto informace dosud poskytovány a žádosti ve lhůtě vyřizovány. Doporučuji tedy vzájemnou komunikaci vést standardními cestami, a nikoliv přes tento zákon, který k tomuto účelu neslouží.

K otázce ze dne 27.10.2022.

Otázka:

„Žádám o informace, jak se družební obec Čechynce (okres Nitra) vyrovnala se svou nacistickou minulostí, kolik místních občanů se po 24. červnu 1941 pod velením Ferdinanda Čatloše zapojilo do útoku proti Sovětskému svazu a kolik místních občanů se v Rychlé a Zajišťovací divizi podílely na zločinné okupaci Ukrajiny?“

Odpověď:

Jistě jste byl srozuměn už v době zamýšlení se nad žádostí o tom, že obec Otice není obec Čechynce, přestože mají uzavřenu dohodu o spolupráci. Tazatelé asi unikl obsah zákona o svobodném přístupu k informacím, kdy nelze žádat o informace týkající se jiných subjektů, než je sám dotázaný.

K otázce ze dne 7.11.2022.

Otázka:

„Žádám o informaci, kde na webových stránkách obce Otice jsou dostupné informace poskytnuté Mgr. Vladimírem Tancíkem, kupříkladu informace Č. j.: Oti 301, 303, 304/2020 ze dne 21. července 2020? Mgr. Vladimír Tancík zde uvádí doslova: "Nikdy jsem nemusel odnikud odejít, protože jsem paranoidní udavač." Žádám o informaci, jak dlouho si Mgr. Vladimír Tancík svůj stav uvědomuje a jak svou nevšední vlastnost zúročil ve službě ruským okupantům?“

Odpověď:

Jistě jste srozuměn s tím, že na subjekt dotazu se odpovídá jen na dotazy podané v souladu se zákonem 106/1999 S., o svobodném přístupu k informacím. Z podaných žádostí a stížností jasně vyplývá, že nebyly podány v souladu se zákonem o svobodném přístupu k informacím, a proto nejsou uveřejněny ve smyslu výše uvedeného zákona.